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Θαύματα Εν Τω Μέσω 
Από την Adena Pedigo 

 

  
Τον Φεβρουάριο του 2022, είχαμε το προνόμιο να μείνουμε σε ένα φίλο στη 
Φλόριντα. Η θέα από το παράθυρο ήταν εκπληκτική. Κάθε μέρα ήταν γεμάτη με 
μελέτη, καφέ και θέα στον ωκεανό μια γεμάτη θαλάσσια ζωή. Με το που ξημέρωνε 
κάθε πρωί, σηκωνόμουν για να δω τι έκαναν τα δελφίνια. 
  
Ένα πρωί παρουσίαζε μια ιδιαίτερα διαφορετική τοποθεσία από τα άλλα πρωινά. 
Ο ωκεανός, που κάθε πρωί πριν ήταν ήσυχος και ήρεμος με μερικά δελφίνια και 
πουλιά πετούσαν, ήταν τώρα εντελώς γεμάτος από εκατοντάδες γλάρους, 
γερανούς, πάπιες και πουλιά. Πετούσαν χαμηλά, έκαναν κύκλους κοντά στη 
θάλασσα και βουτούσαν μέσα. Και τα δελφίνια ακόμη ήταν διαφορετικά. Συνήθως, 
τους έβλεπα να κολυμπούν σε ζευγάρια ή ομάδες αλλά σήμερα κολυμπούσαν 

μόνα τους ακριβώς κάτω από την επιφάνεια. Φυσούσαν κάτω από το νερό και έβλεπες τους κύκλους που 
άφηναν πίσω τους. 
  
Τόσα πολλά συνέβαιναν με όλη την άγρια ζωή. Ήταν ένα θέαμα που συνέβη μόνο ένα ένδοξο πρωινό. Ό,τι 
πλύθηκε μέσα στη διάρκεια της νύχτας φαινόταν σαν μια τόσο ευχάριστη γιορτή για το πρώιμο πουλί, τα 
δελφίνια και ό,τι άλλο ερχόταν να συμμετάσχει. Τότε, σε μια στιγμή, όλα σταμάτησαν! Είχε τελειώσει. Όλη η 
άγρια ζωή κολύμπησε ή πέταξε μακριά. Ήταν ένα υπέροχο θέαμα. 
  
Δεν μπορούσα παρά να σκεφτώ την υπέροχη καλοσύνη του Θεού, την πρόνοιά Του και όλα τα θαύματά Του. 
Το μήνυμα που πήρα από εκείνη τη στιγμή ήταν: «Ο Θεός θα παρέχει». Στις πιο σκοτεινές νύχτες σας, ο Θεός 
θα σας προσφέρει μια γιορτή καλοσύνης για το πρωινό σας. Απλώς πρέπει να είστε παρόντες και πρόθυμοι 
να εμφανιστείτε για να συμμετάσχετε σε αυτό που παρέχει ο Θεός. Άλλα πρωινά, είχα δει πώς τα δελφίνια 
δούλευαν μαζί, κάνοντας κύκλους για να πάρουν την τροφή τους, αλλά σήμερα το πρωί απολάμβαναν ό,τι ο 
Θεός τους είχε προμηθεύσει μεμονωμένα. 
  
Νομίζω ότι μερικές φορές ψάχνουμε για στιγμιαία θαύματα που θα αλλάξουν τη ζωή μας, και ξεχνάμε τα 
«θαύματα στη μέση» και τη σταθερότητα του Θεού. Είναι εύκολο να παραβλέψουμε τη χάρη, το έλεος και το 
θαύμα της προμήθειας που παρέχει στην πορεία. 
  
• «Έλεος του Κυρίου είναι, ότι δεν συνετελέσθημεν, επειδή δεν εξέλιπον οι οικτιρμοί αυτού. Ανανεόνονται εν 
ταις πρωΐαις· μεγάλη είναι η πιστότης σου. Ο Κύριος είναι η μερίς μου, είπεν η ψυχή μου· διά τούτο θέλω 
ελπίζει επ' αυτόν. Αγαθός ο Κύριος εις τους προσμένοντας αυτόν, εις την ψυχήν την εκζητούσαν αυτόν.» 
(Θρήνοι 3:22-25) 
  
• «Ας μη αποκάμνωμεν δε πράττοντες το καλόν· διότι εάν δεν αποκάμνωμεν, θέλομεν θερίσει εν τω δέοντι 
καιρώ.». (Γαλάτες 6:9) 
  

 

 

 

 



Ο Κύριος είναι καλός με αυτούς που τον περιμένουν και τον αναζητούν στην αναμονή. Κάθε μέρα είναι γεμάτη 
με θαύματα. Μερικά από τα «θαύματα στη μέση» απλώς παραβλέπονται ή φαίνονται ασήμαντα, αλλά είναι η 
συνεχής παροχή του Θεού όταν τα χρειαζόμαστε περισσότερο. 
  
Εκεί είναι! Τα ελέη του Θεού είναι νέα κάθε πρωί. Μας νοιάζεται και μας αγαπά. Απλώς χρειάζεται να 
εμφανιστούμε και να μην παραβλέψουμε τα συνεχή θαύματα του Θεού. Ένας από τους ύμνους της λατρείας 
μας δηλώνει ότι εργάζεται για εμάς... ακόμα κι όταν δεν το βλέπουμε ή το νιώθουμε, ότι δεν σταματά ποτέ να 
εργάζεται προς όφελός μας. 
  
Το εδάφιο Εβραίους 13:5 λέει «αρκείσθε εις τα παρόντα, διότι αυτός είπε· Δεν θέλω σε αφήσει ουδέ σε 
εγκαταλείψει». 
  
Μια μέρα, θα κοιτάξετε πίσω και θα πείτε, «Ναι! Ο Θεός κρατούσε το χέρι του για μένα όλη την ώρα. Ήταν τα 
«θαύματα» Του στη μέση όλων των δοκιμασιών μου που μου παρείχαν και με στήριξαν». 
  
 
Σημείωση: Η Adena  υπηρετεί ως Διευθυντής της διακονίας H.O.P.E.– UPCI. Είναι μια προικισμένη συγγραφέας, ψαλμωδός και ομιλήτρια. Αυτή και ο σύζυγός της, 
Tim, έχουν δύο υπέροχα παιδιά, τον Maci και τον Georgeon. Οι Pedigos είναι τώρα πλήρους απασχόλησης Ευαγγελιστές. Κάνουν επίσης σεμινάρια ηγεσίας, γάμου 
και οικογένειας. 

 

  

  

Μην Χάσετε Το Θαύμα εν Τω Μέσω 
Από την Renee Brainos 

 

Ζούμε σε έναν κόσμο στιγμιαίας ικανοποίησης και συχνά μεταφέρουμε αυτή τη 
στάση στην πνευματική μας ζωή. Θέλουμε να απαντηθούν οι προσευχές μας 
αμέσως. Στην εποχή μας, με τον τρόπο μας. Ωστόσο, μερικές φορές αυτή η 
στιγμή δεν είναι η καλύτερη στιγμή. 
  
Ο Θεός υποσχέθηκε στον Αβραάμ ότι θα γινόταν μεγάλο έθνος. Μετά από πολλά 
χρόνια, βλέπουμε τους απογόνους του να φτάνουν επιτέλους στη Χαναάν. 
  
Καθώς είναι καθ' οδόν, ο Κύριος λέει στα παιδιά του Ισραήλ: «Δεν θέλω εκδιώξει 
αυτούς απ' έμπροσθέν σου εις εν έτος, διά να μη γείνη έρημος η γη και 
πληθυνθώσι τα θηρία του αγρού εναντίον σου· ολίγον κατ' ολίγον θέλω εκδιώξει 
αυτούς απ' έμπροσθέν σου, εωσού αυξηθής και κυριεύσης την γην.» (Έξοδος 

23:29-30). 
  
Τι απογοήτευση για τη στάση μας αυτή τη στιγμή. Σκεφτείτε όμως, αν είχαν εισέλθει αμέσως στη Γη της 
Επαγγελίας, θα είχαμε χάσει την προμήθεια του Θεού με μάννα στην έρημο. Δεν θα είχαμε δει την 
απελευθέρωση στη μάχη της Ιεριχούς. Θα μας έλειπαν όλα τα θαύματα στη μέση. 
  
Όταν γεννήθηκε ο πρώτος εγγονός μας, λόγω πολλών επιπλοκών, μας ενημέρωσαν για πολλά θέματα. Κατά 
τη γέννησή του, τα πράγματα για τα οποία μας προειδοποιούσαν ήταν ανύπαρκτα, όμως άλλα προβλήματα 
οδήγησαν σε σχεδόν ένα μήνα στη ΜΕΘ (εντατική θεραπεία νεογνών). Καθώς η κόρη μας προσευχόταν για 
το μωρό της, έλαβε έναν λόγο από τον Κύριο ότι μια μέρα ο γιος της θα σταθεί και θα έδινε δόξα για τη 
θεραπεία του. 
  
Σε ηλικία δύο ετών διαγνώστηκε ότι είναι αυτιστικός και είναι μη λεκτικός. Όσο περιμένουμε τη μέρα που θα 
μαρτυρήσει, χαιρόμαστε με τα θαύματα. Τα χαμόγελα, τα γέλια και τις αγκαλιές. Τα σημάδια που έχει μάθει να 
επικοινωνεί μαζί μας. Την ώρα που έσφιξε το παιχνίδι του και είπε: «Όχι, εγώ!» όταν κάποιος προσπάθησε να 
του το κουβαλήσει. 
  
Καθώς προσευχόμαστε τώρα τις προσευχές μας, ας μην χάσουμε τα θαύματα που γίνοντα καθ’ οδόν, όπως 
λέει ο Θεός, περιμένετε. 
  
 
Σημείωση: Η Renée Brainos υπηρετεί με τον σύζυγό της Marcus ως ιεραπόστολοι στη Νίκαια της Γαλλίας. Ο αγαπημένος της τίτλος είναι Néné. 

 

 

 

 

 
 

   



Από την Συντάκτρια 
 

Ο Θεός κάνει Θαυμαστά! 
Ο Θεός ανοίγει πολλές πόρτες και αυτό το ηλεκτρονικό έντυπο είναι τώρα διαθέσιμο 

στα Αγγλικά, Ισπανικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ολλανδικά, Πορτογαλικά, Ρωσικά, 
Ελληνικά, Αραβικά και Φαρσί, Τσέχικα, Σουαχίλι, Ουγγρικά και Ταγγαλέζικα, 

Ινδονησιακά και Ρουμανικά, Ιταλικά, Νορβηγικά, Πολωνικά, Ινδικά, Γεωργιανά, 
Ιαπωνέζικα, Σουιδικά, Βιετναμέζικα, Μπάγκλα, Τάι. 

 
Παρακαλούμε βοηθήστε μας να 

βρούμε περισσότερους μεταφραστές! 
 

Εάν επιθυμείτε να λάβετε κάποιες από τις παραπάνω μεταφράσεις, παρακαλούμε 
στείλτε μας αίτημα στο LadiesPrayerInternational@aol.com 

και θα χαρούμε να σας προσθέσουμε στην λίστα της αλληλογραφίας μας!  
Επισκεφτείτε το Ladies Prayer International στο Facebook και κάντε "like" στη σελίδα μας! 

 

 

 

 

 
 

   

 

 

 Αγαπητή υπεύθυνη της Ομάδας Προσευχής, παρακαλούμε επισκέψου τη Διεθνή 
Προσευχή Γυναικών στο Facebook και κάνε "Like" στη σελίδα μας!! Facebook 
Ladies Prayer International Link 
 
  
Επίσης προσκάλεσε την ομάδα σου να γραφτεί σε αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ηλεκτρονικό 
έντυπο στο: Ladies Prayer International ή με email στο: debiakers@aol.com  
 
Μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με την εκκλησία, τους φίλους και την 
οικογένειά σας. Σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτή την αυξανόμενη 
διακονία προσευχής και για την βοήθεια στο να εξαπλωθεί αυτό το ΔΩΡΕΑΝ 
ενημερωτικό δελτίο και η σελίδα στο Facebook! 

  

 
 

   

Ποιοι είμαστε… Από το 1999: Οι Γυναίκες Προσευχής Διεθνώς αποτελούνται από γυναίκες 
σε παγκόσμια κλίμακα που συναντώνται την πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα για να ενωθούν και 
να επικεντρωθούν στην προσευχή για τα παιδιά τους και τα παιδιά των τοπικών εκκλησιών 
και κοινοτήτων. 
Η Αποστολή μας… Είμαστε δεσμευμένες στην πνευματική διατήρηση αυτής της γενιάς και 
της μετέπειτα και την πνευματική αναστύλωση των προηγούμενων γενεών. 
Οι Ανάγκες μας… Γυναίκες αφιερωμένες που θα συναντιούνται μαζί την πρώτη Δευτέρα 
κάθε μήνα και θα προσεύχονται συγκεκριμένα για τα παιδιά τους. 

 
 
 
 
Τρεις Προτεραιότητες Της Προσευχής… 
 
 
• Η σωτηρία των παιδιών μας (Ησαΐας 49:25, Ψαλμοί 144:12, Ησαΐας 43:5-6). 
• Ότι θα πάρουν την ευθύνη της πίστης σε μια υπεύθυνη ηλικία (Α Ιωάννη 2:25-28, Ιάκωβος 1:25). 
• Ότι θα μπουν στην διακονία του θερισμού του Κυρίου (Ματθαίος 9:38). 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

  

 


